



“浙江法制报”微信

浙江法制报

星期三 2022年1月
农历辛丑年十二月初三 5

平安浙江网:www.pazjw.gov.cn
浙江法治在线:http://zjfzol.zj.gov.cn

新闻热线:0571-85310548 13857101115 | 国内统一刊号:CN33-0019 邮发代号:31-25 | 数字报网址:http://zjfzb.zjol.com.cn | 邮箱:zjfzbxw@126.com | 第6409期 今日12版

王昌荣在走访联系高层次人才时强调 用心用情做好服务 为高层次人才创新创业创造良好条件

本报记者 张倩 王志浩

本报讯 按照省委统一安排,1月4日下午,省委常委、政法委书记王昌荣专程走访看望他所联系的陈江华、吴劲梓两位高层次人才,向他们转达省委省政府对高层次人才的问候,听取他们的意见建议。

陈江华是浙江大学附属第一医院肾脏病中心主任、省特级专家,是国内肾脏病学研究领域的领军人才。在浙大一院,陈江华详细介绍了医院肾脏病学科建设、科研项目开展以及肾脏病治疗情况,就创新慢性病的管理和防治模式提出意见建议。王昌荣为过去一年浙大一院及陈江华团队在临床、科研等方面取得的成就表示祝贺。他指出,人民健康是社会主义现代化的重要标志,医疗卫生事业事关民生福祉。浙大一院是我省医疗卫生事业发展的高地,希望医院及陈江华团队秉持博大情怀,心怀宏大愿景,再

接再厉、乘势而上,坚持医、教、研协同发展,积极打造创新引领的学科建设、人才引育机制,以更大的技术创新成果展示浙江人才高地的风采,以实实在在的工作成效回馈社会、造福群众。

吴劲梓是歌礼生物科技(杭州)有限公司董事长、国家引才计划入选者,长期致力于慢性肝病创新药研发。在歌礼生物科技公司,王昌荣与吴劲梓博士亲切交谈,详细了解企业技术研发和生产运营情况,询问企业发展需求,协调解决企业发展面临的困难和问题。王昌荣对企业专注创新研发、敢于攻坚克难的精神给予充分肯定。他说,我省既拥有深厚的历史文化、法治化的营商环境,又拥有创新创业的广阔平台和机遇。希望专家型企业家牢牢抓住发展机遇,坚持经济效益与社会效益并重,充分发挥优势和专长,不断增强自主研发创新能力,切实增强企业核心竞争力。

在走访中,王昌荣指出,人才是第一资源,重视人才是我们党的优良传统。我省肩负着打造“重要窗口”、推动共同富裕的光荣使命,比以往任何时期都更加渴求人才。我们各级党委政府和相关部门要深刻学习领会习近平总书记关于人才工作的重要指示精神,按照中央和省委人才工作会议部署,更加重视人才工作,用心用情服务,积极排忧解难,为集聚人才、团结人才、引领人才、造就人才创造良好环境,在全社会营造识才爱才敬才用才良好氛围,推动各类人才创造活力竞相迸发、聪明才智充分涌流,为我省高质量发展建设共同富裕示范区贡献力量。期间,针对高层次人才提出的意见建议和具体问题,王昌荣与随行人员一道,逐一商讨研究解决的思路和工作方案。

省委政法委常务副书记朱晨,省医保局局长林仁方,省委组织部副部长、省委人才办常务副主任胡旭阳,省委政法委办公会议成员叶新等参加。



赶制花灯迎新春



1月4日,金华市区清风公园里,工人们正在制作花灯。这些花灯将布置在市区各大公园里,营造“欢乐祥和、文明喜庆”的春节氛围。

通讯员 孔德宾 摄

“何青,挺住! 我们等你归队!”

本报记者 黄素珍 通讯员 徐超 胡佳晓 朱宏海

1月2日18时,在抗疫一线奋战近30个小时的宁波北仑公安分局辅警何青,因脑干出血倒在了工作岗位上。

副省长、公安厅长王成国,宁波市副市长、公安局长王顺大第一时间作出批示,要求协调抢救措施,全力救治,并向家属表示深切慰问。

在宁波北仑小浃江社区辅警工作站里,何青的战友将辅警编号FJ151133的警服叠得整整齐齐放在桌子上,静等着它的主人何青早日归来。46岁的何青,在辅警岗位上已经干了16年。

1月1日上午,难得在家休息的何青接到通知“有紧急任务,马上归队”后,迅速回到工作岗位,之后,积极参与到路面防控、人员劝阻等防疫工作中。

“前后间隔一米,戴好口罩……”在招宝山大桥执勤点,何青和同事维持着现场秩序,一边引导群众做好核酸检测扫码登记,一边叮嘱做好个人防护,并安抚群众的焦

躁情绪。

“排队的人比较多,难免会出现这样那样的情绪,这时就需要对他们进行积极引导。”与何青共同执勤的同事赵波说,当天他们微信步数已达30000步。等执勤点上最后一名群众核酸检测完毕,何青才撤岗休整,蹲在路边吃了晚饭。

1月2日,何青的工作依然是满负荷:凌晨4点,赶到兴岙村篮球场,主动参与核酸检测点的帐篷搭建、车辆引导等前期准备工作;上午8点,前往高河塘社区广场,参与执勤点的秩序维护、劝阻引导等,直到下午3点多,才返回小浃江社区辅警工作站。

18时,同事发现,何青脸色异常,已无法说话,立即拨打“120”。后经急救专家联合施救,何青被确诊为脑干出血,生命垂危,目前仍在抢救中。

“与何青共事十多年,从没听他喊苦喊累,他一直那么勤勤恳恳、踏踏实实。”何青的联系民警朱江斌说着说着,红了眼眶。

(下转2版)



导读

迎疫而战,宁波公安再次吹响集结号

浙江公告
信用服务平台



公告刊登、公告查询请扫

8版